
 
 Priznanja Grada Zaboka ustanovljena su Odlukom Gradskog vijeća od 17. listopada 
1995. godine. Od  tada  se svake godine povodom 22. svibnja, Dana grada Zaboka dodjeljuju 
priznanja i to: 
 Povelja Grada Zaboka dodjeljuje se pojedincima, javnim i drugim ustanovama, 
poduzećima, lokalnim i područnim (regionalnim) jedinicama samouprave u zemlji i 
inozemstvu, državnim tijelima i drugim institucijama za njihove izuzetne zasluge i rezultate 
koji doprinose razvoju Grada Zaboka, ili ako na neki drugi način trajno zaduže Grad  u oblasti 
stvaralaštva i suradnje. Uz povelju, fizičkim osobama se dodjeljuje i novčana nagrada u 
iznosu od 4.000,00 kn. 
 Plaketa Grada Zaboka dodjeljuje se, u pravilu, pojedincima za posebno vrijedne 
rezultate koji doprinose razvoju ili ugledu Grada Zaboka za bilo koji vid stvaralaštva. 
 Ova priznanja se dodjeljuju posebnim Zaključkom Gradskog vijeća na prijedlog 
Gradonačelnika. 
 Zahvalnice dodjeljuje osobno gradonačelnik Grada Zaboka pravnim fizičkim 
osobama za razne zasluge, donacije i pomoći Gradu Zaboku, kao i za druge slične aktivnosti. 
 
Temeljem Zaključka Gradskog vijeće Grada Zaboka sa 15. sjednici, održane 12. svibnja 2010. 
u znak javnog priznanja za izuzetne zasluge i rezultate koji doprinose razvoju Grada Zaboka, 
u 2010. godini  
Povelja Grada Zaboka dodjeljuje se: 

Gospodinu Davoru Plešku 
za izuzetan doprinos  razvoju obrtništva, proizvodnog zanatstva i prezentaciju obrtničkih 

zanimanja.  
   
Plakete Grada Zaboka  dodjeljuju se: 

Gosp. prim. dr. Mirku Klenkaru, spec. radiolog 
za izuzetan doprinos u osnivanju i razvoju radiološke i UZV dijagnostike 

 
 Gospodinu Borislavu Posavcu 

za izuzetno humanitarno djelovanje dobrovoljnim darivanjem  krvi preko sto puta. 
 
 
POVELJA GRADA ZABOKA DODJELJUJE SE gosp. Davoru Plešku 
 
Obrazloženje: 
Davor Pleško rođen je 1964. u Zagrebu, a živi s obitelji u Gubaševu, osnovnu školu  završio 
je u Velikom Trgovišću, srednju školu za zanimanje strojarski tehničar u Oroslavju. Započeo 
je s radom u obiteljskom obrtu, a 1984. godine otvara samostalni obrt pod nazivom "Josip 
Pleško" i bavi se obradom metala. U obrtu je trenutno zaposleno 16 djelatnika i 90% svojih 
proizvoda izvozi na vanjsko tržište. Kvalitetan i konkurentan nastup na tržištu osigurava 
stalnim ulaganjima u modernizaciju. Od samih početaka bavljenja obrtom  doprinosi 
razvoju obrtništva. Aktivno se uključuje u rad Udruženja obrtnika 1987. Dugogodišnji je 
član Upravnog odbora Udruženja, a 2002. izabran je za predsjednika Udruženja obrtnika 
grada Zaboka, koju funkciju sada obavlja u drugom mandatu. Član je Upravnog odbora i 
Skupštine Obrtničke komore Krapinsko-zagorske županije, te član Skupštine Hrvatske 
obrtničke komore i Ceha gospodarstva pri Hrvatskoj obrtničkoj komori. Za doprinos razvoju 
obrtništva 2004. Obrtnička komora KZŽ-e dodjeljuje  mu Zlatnu  plaketu. 

Za njegova mandata u Udruženju obrtnika grada Zaboka riješeno je niz bitnih 
problema: završena je podjela imovine bivše udruge Samostalnih privrednika Općine Zabok, 
te završena etažacija nekretnine i vraćena sva financijska sredstva za koja se Udruženje 
zadužilo u navedenom procesu, a 2009. započeto je uređenje poslovnih prostora Udruženja.  
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Gosp. Pleško aktivno sudjeluje u prezentaciji obrtničkih zanimanja u osnovnim školama na 
našem području i mladim generacijama približava obrtništvo. 
Na njegov prijedlog u 2008. realizirana je humanitarna akcija prikupljanja sredstava za 
kupnju aparata za mjerenje otkucaja dječjeg srca pri porodu za potrebe dječjeg odjela nove 
Opće bolnice Zabok, a u 2009. Udruženje je doniralo opremu za razvoj motorike dječjem 
vrtiću Rožica iz Velikog Trgovišća. Sve navedene aktivnosti vezane uz Udruženje i komore 
g. Pleško obavlja volonterski i njegovi kolege obrtnici i djelatnici ga izuzetno cijene i 
podržavaju.  

Za izuzetan doprinos razvoju obrtništva, proizvodnog zanatstva i prezentaciju 
obrtničkih zanimanja dodjeljuje mu se Povelja Grada Zaboka. 
   
PLAKETA GRADA ZABOKA DODJELJUJE SE gosp. Mirku Klenkaru 
 
Obrazloženje: 
Prim. dr. Mirko Klenkar, spec. radiolog rođen je 1941. god. u Oroslavju gdje i sada živi s 
obitelji. Osnovnu školu završio je u Oroslavju, gimnaziju u Krapini, a Medicinski  fakultet u 
Zagrebu. Specijalizirao je  radiologiju u Zagrebu, titulu primarijusa stekao 1988. Kao liječnik 
započeo je karijeru u Medicinskom centru Gradiška, po završetku specijalizacije radio na 
Zavodu za radiologiju KBC Zagreb, a od 1990. radi u MC Zabok i  Općoj bolnici Zabok. U 
Općoj bolnici Zabok obavljao je funkciju pomoćnika ravnatelja za medicinska pitanje, te 
funkciju voditelja Službe radiološke i ultrazvučne dijagnostike. Pored osnovne djelatnosti 
bavio se sportskom medicinom, a poseban medicinski interes su mu angiologija i 
intervencijska radiologija. 
Bio je učesnik na više nacionalnih radioloških kongresa, na dodatnom usavršavanju bio je u 
Kliničkom centru Ljubljana  i Klinici za ženke bolesti u Ženevi. Objavio je desetak stručnih 
radova i stručni je suradnik  knjige "Okrugli stol o intervencijskoj radiologiji" u organizaciji 
KBC Rebro. Član je Hrvatskog liječničkog društva i Hrvatskog društva radiologa. Dobitnik  
zlatne plakete i srebrne značke Crvenog križa, te Priznanja KBC Rijeka za znanstvenu i 
stručnu suradnju 1996.g.  

Djelatnici Opće bolnice gosp. Klenkara s pravom nazivaju "dušom rendgena", njegova 
stručnost, smirenost, ljubaznost i strpljivost ulijeva povjerenje kako kolegama tako i 
pacijentima. Njegova prisutnost, duhovitost i osmjeh čini boljim svaki novi radni dan. 

Za izuzetan doprinos u osnivanju i razvoju radiološke i UZV dijagnostike dodjeljuje 
mu se Plaketa Grada Zaboka. 
 
PLAKETA GRADA ZABOKA DODJELJUJE SE i gosp. Borislavu Posavcu 
 
Obrazloženje : 
 Gospodin Borislav Posavec rođen je 1949. u Zaboku, a sa obitelji  živi u  Humu 
Zabočkom. Osnovnu školu  je završio u Zaboku, a Gimnaziju u Krapini. Radio je kao referent 
na Vojnom odsjeku u bivšoj Općini Zabok, a zatim kao komercijalista u "Ventalu" - 
Bedekovčina, pa u „Ventilatoru" - Zagreb. Gospodin Posavec je dobrovoljni darivatelj krvi 
od 1966. i svoju je krv nesebično darivao više od sto puta i spasio brojne  živote. U znak 
zahvalnosti za izraženu plemenitost, humanost i ljubav prema čovjeku Grad Zabok mu 
dodjeljuje Plaketu Grada Zaboka. 
 
 
Ove godine Gradonačelnik dodjeljuje Zahvalnicu Područnoj školi Špičkovina za 
suradnju i izuzetne aktivnosti na zaštiti okoliša i očuvanju kulturne i prirodne baštine 

 
Obrazloženje: 
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Nastavnici i učenici Područne škole Špičkovina u suradnji sa Ekološkim društvom "Lijepa 
naša" iz Dubrave Zabočke posebno su vrijedni u zaštiti okoliša i očuvanju kulturne i prirodne 
baštine. Na području ekologije realizirali su niz projekata od kojih ćemo spomenuti samo 
neke: prebrojavanje lastavica i njihovih gnijezda, kockavica, prikupljanje podataka o 
zdencima, izložbe cvijeća, gljiva, skupljanje sjemenja autohtonog povrća i ljekovitog bilja, 
uređenje okoliša i školskog vrta. Osim toga, vrijedni su u očuvanju kulturne baštine: 
obilježavaju sve tradicijske blagdane i običaje, te njeguju pučki govor i obrađuju tekstove 
pučkih pisaca i pjesnika. Uvijek spremni na suradnju i akciju primjer su drugim vršnjacima ali 
i odraslima. 
 
 


